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. Necht (G.-, 71, 1) je grupa. Dokazte, ze pokud prvek e € G spliiuje ¢ - ¢ = g nebo g - e = g pro néjaké

g € G, pak e = 1.

. Necht (G,-,7*,1) je grupa a g € G. Dokazte, ze pokud prvek h € G splituje h- g =1 nebo g-h = 1.

pak h =g~
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3. Nasledujici z¢asti vyplnéné tabulky zadavajil néjakou binarni grupovou operaci -, tj. v bunce prislusné
radku & a sloupci y se nachazi x - y. Doplite zbytek tabulky.

(1

b

-

al|b d
(1 b
b) bld]ec
/l -
(d

alble|ld|e]|f
(
b c|la|e€
A
T 17 b
(
f




4. Rozhodnéte, zda existuje unarni operace ' a prvek e takové, aby nasledujici ¢tverice byly grupamis:

(a) (Z.,-.".¢).
(b) (Q\ {0},*.,".¢), kde axb = |a - b|.

(c)* (P(X),A.”.¢e). kde P(X) je mnozina vsech podmnozin mnoziny X a A je symetricka diference:
AAB=(AUB)\ (AN B).

i

y. Jaky rad maji nasledujici prvky” nq . | _ K
(a) (1234)(567)(89) v Sy, M(“ W\ . (( ‘L ‘7. O\ - 4
(b) (1234)(567)(89) v Agpag
(¢c) 4aldvZ, ¥
(d) 4 a 15 v Z7s
(e) T v Z3,
(f) rotace o 144° v Dho.
(g¢) rotace o 144° v D9y,
(h) prvek & v kvaternionové grupée Q.

0 1 0 -1 0 0 1 1 0 0
(i) matice (O O 1], | 0 -3 — @ .0 1 1})ajlo
1 0 0O () é _% 0 0 2 |

(j) dvojice ((123)(45),(123 4)) v direktnim soucinu Sx x Sy.

oq Sa\ m= 9 I = 3{1&80
az (g ) S63) (82 AN




(d) 4 a 15 v Zrs.

(e) T v Z3,

(f) rotace o 144° v Dhp.

(g) rotace o 144° v Daoy.

(h) prvek k& v kvaternionové grupé Q.

0 1 0 -1 0 0 1 1 0 0 0
(i) matice {0 0 1}, 0 —5 —=%>|, [0 1 1]a |0 —1 0] v GL3(C).
1 0 0 0 v_;_l _1 0 0 2 1 0 0

(j) dvojice ((] 23)(45).(1234)) v direktnim soucinu S5 x Sy.

A| 15 ~ &35 ° > L B4t 5

L'—-I-Lf ‘l'...._.;l—l—1 = \4 L{'
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6. Doplnte nasledujici tabulku, kde v bunce v radku £ a sloupci G,, bude nejmensi n € N takové, ze
ocrupa G,, bude obsahovat prvek radku £. Radéji predpokladejte, ze Dso,, je definovano jen pro n > 3.

S Zn DQn GLH(R) GLH(C) SLH(C)

5 2
S
11 ’l’\
12

1024




